

Дорогие друзья!

Благотворительный фонд помощи пожилым людям «Долго и счастливо» от всей души благодарит вас за участие и поддержку. Этим летом мы вместе с вами смогли оказать помощь:

- 32 подопечным фонда в оплате лекарств и средств реабилитации на сумму 3 454 489 рублей;
- 137 нуждающимся пожилым людям в обеспечении продуктами за счет гуманитарной и финансовой помощи друзей и партнеров фонда;
- пациентам Городского гериатрического центра на сумму 343 260 рублей;
- пожилым пациентам Городской больницы № 28 («Максимилиановской») на сумму 153 800 рублей;
- пациентам гериатрических отделений Дружносельской психиатрической больницы на сумму 215 510 рублей.

Позвольте рассказать подробнее о людях, жизнь которых изменилась в лучшую сторону благодаря вам.



Двенадцати подопечным фонда – Людмиле Николаевне Ивановой, Валентине Михайловне Блюм, Галине Михайловне Бартеневой, Любове Павловне Ивановой, Наталье Семеновне Кеер, Игорю Леонидовичу Кузьмину, Галине Ивановне Малининой, Лорэне Николаевне Миновой, Лидии Михайловне и Анатолию Сергеевичу Кициным, Валентине Павловне Березиной, Лидии Иовне Ивановой – переданы дорогостоящие препараты для поддерживающего лечения.

Всю свою трудовую жизнь Игорь Леонидович занимался проектированием различной техники. Выйдя на пенсию, дома сидеть не стал, и устроился в охранный предприятие. И продолжал бы работать до сих пор, если бы не инфаркт головного мозга. А следом еще один. Для успешного восстановления требовался оперативный прием множества препаратов, получить которые бесплатно можно только при наличии инвалидности. Игорь Леонидович занялся оформлением необходимых бумаг, но дело шло не слишком быстро. Чтобы не упустить драгоценное время и как можно скорее приступить к реабилитации мы помогли подопечному с самыми необходимыми лекарствами. Спасибо за помощь, друзья!

Девяти подопечным фонда – Валентину Михайловичу Никитину, Юрию Васильевичу Жевлакову, Нине Ивановне Дорошенко, Ольге Георгиевне Зозон, Камарии Халилуловне Маминой, Зинаиде Васильевне Виноградовой, Татьяне Александровне Ефимовой, Марии Васильевне Закариашвили, Зое Григорьевне Соловьевой – переданы индивидуально подобранные цифровые слуховые аппараты.

Почти пятьдесят лет своей жизни Зоя Васильевна отдала медицине: была и фельдшером в поликлинике, и участковой медсестрой, заведовала медицинским пунктом на фабрике и в доме мод. Несколько лет назад у женщины стал серьезно падать слух. Требовались современные слуховые аппараты, но бесплатные приборы пенсионерке пока не положены. На самостоятельную покупку качественных устройств средств не было. Теперь, благодаря вашей помощи, Зое Васильевне снова доступны маленькие, но невероятно ценные радости жизни: возможность полноценно общаться, наслаждаться музыкой и пением птиц. Спасибо за то, что делаете это возможным, друзья!





Двум подопечным фонда – Эльвине Гельевне Гончаровой и Валентине Анатольевне Пожарской – передан годовой запас препарата «Форстео» для курсового лечения тяжелого остеопороза. Мы очень рады, что благодаря вашей помощи нашим подопечным доступно самое современное лечение от этой опасной болезни.

У Эльвины Гельевны не было сомнений в выборе профессии, в ее семье по женской линии все были медиками. После окончания медицинского училища она стала медсестрой: тридцать лет проработала на кафедре военно-полевой терапии, семнадцать – в службе социальной защиты. Однажды во время госпитализации у женщины выявили травму позвоночника, а последующая денситометрия показала тяжелую степень остеопороза. С тех пор у подопечной было уже шесть переломов. При

получении лекарства Эльвина Гельевна горячо благодарит за помощь: ведь теперь у нее появился шанс просто пожить без боли, а это очень много.

Двум подопечным фонда – И Тэ Сиби и Дмитрию Игоревичу Савинцеву – переданы дорогостоящие средства реабилитации, не включенные в перечень обязательных средств реабилитации: портативный кислородный концентратор и аппарат для СИПАП-терапии в домашних условиях.

Дмитрий Игоревич получил инженерное образование, но всю жизнь проработал формовщиком в литейном цеху на крупных промышленных предприятиях. Недавно, возвращаясь с работы, он почувствовал онемение в руках, и прямо из поликлиники попал в реанимацию с диагнозом «инсульт». Уже в больнице врачи обнаружили у мужчины тяжелое прогрессирующее апноэ, при котором нарушается дыхание во сне, что приводит к остановке сердца. Для успешной реабилитации требовалась постоянная терапия СИПАП-аппаратом, позволяющая нормализовать ночное дыхание. Дмитрий Игоревич сердечно благодарит всех, кто откликнулся на его просьбу. И надеется, что поправив здоровье, сможет еще вернуться к



посильной работе. Спасибо за



Семи подопечным фонда – Нине Аркадьевне Федоровой, Елене Андреевне Герасимовой, Сергею Леонидовичу Антипову, Игорю Михайловичу Дидыку, Нине Николаевне Селяковой, Ирине Алексеевне Ануфриевой, Ольге Викторовне Петровой – переданы дорогостоящие лекарства для курсового лечения заболеваний суставов.

У Ольги Викторовны — полиостеоартроз коленных и тазобедренных суставов. Бывает, что из-за болей в ногах женщина буквально не может встать. Каждый день начинается с приема обезболивающих, иначе просто не выйти на работу. А работать необходимо, ведь до пенсии еще четыре года. Женщина встала на очередь на операцию по замене суставов, однако ожидание может занять пару лет. Курсовое лечение

внутрисуставными инъекциями поможет подопечной снизить боль и дотянуть до операции. Ольга Викторовна была очень растрогана тем, что совершенно незнакомые люди пришли ей на помощь. И просила передать всем глубокую благодарность и пожелания здоровья.

Программа продовольственной помощи

Продолжается программа продовольственной помощи самым нуждающимся подопечным фонда, которую поддерживают наши постоянные партнеры: городские рестораны «Токио Сити», компании «АЛАДУШКИН Групп», Velle и «Дарница». Часть продуктов мы покупаем благодаря целевой финансовой помощи друзей фонда. Спасибо за постоянную поддержку!

Программы помощи городским больницам.

Для пациентов Городского Гериатрического центра регулярно закупаются самые необходимые в текущий момент медицинские расходные материалы, средства гигиены и ухода – подгузники, самоклеющиеся повязки и пластыри, другие важные вещи. Для пожилых пациентов Максимилиановской больницы передан передан большой запас подгузников, впитывающие

одноразовые пеленки и специальное средство, заменяющее мытье с водой и мылом и защищающее пациента от пролежней. В Дружносельскую психиатрическую больницу поставлены десять передвижных ультрафиолетовых облучателей- рециркуляторов воздуха для дезинфекции воздуха и запас подгузников.

Год представительству фонда в Пскове

Осенью 2022 года было открыто представительство нашего фонда в Пскове. К настоящему времени мы оказали благотворительную помощь 12 жителям Псковской области в оплате дорогостоящих лекарств и современных слуховых аппаратов. Для каждого из обратившихся это была неподъемная сумма – благодаря сбору средств на сайте и прочим пожертвованиям люди получили возможность продолжать лечение.

Зимой 2023 года мы подключили одиноких малоимущих жителей Пскова и Псковской области к программе продовольственной помощи. Наборы с самыми необходимыми продуктами получили 75 пожилых жителей Пскова, Псковского, Островского, Великолукского и Опочецкого районов.

Благодаря вашей помощи, мы смогли порадовать ветеранов и инвалидов, проживающих в Псковской области, большими гастрономическими подарками к Новому году и Дню Победы.



Дорогие друзья! Мы бесконечно признательны вам за решение помогать простым людям, за внимание к каждому нашему герою. Огромное спасибо!